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#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main( )

unsigned int S,H,M;

printf(C'"\n Enter secound:'");
scanf('%u,&S);

H=S/3600;

S=S%3600;

M=S/60;

S=S%60;

printf(""\nH=%u, M=%u, S=%u",H,M,S);
return O;
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for(i=0; i<100;i++)
printfC"i=%d\n"",1);
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for(i=0;i<100;i++)

scanf('%d",&A) ;
printf(""A=%d\n"",A);
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for (i=0; i<100;i++)
for (i=0 , j= 0 ;i<100;i++)
for ( ; 1<100 ; i++)
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for (i=0,j=0;i<100;i++,j+=2)
for (i=0;<100; )
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#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int mainQ

int i,sum=0,num;
float avg;
clrscrQ;
for(i=0;1<20;i++)

printfC"\n Enter a number %d:",i+1);
scanf(*'%d", &num) ;
sum+=num;

}

avg=(float)sum/20; // or avg=sum/20.0;
printf('the average is:%6.2f ',avg);
getch();

return O;
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#include<stdio.h>
#include<conio.h>
int mainQ)

t
int i,j;
clrscrQ;
for(i=1;i<=10;i++)

for(J=1;j<=10;j++)

printf(C'%4d"”,1*j);
printf(C"\n");

getch(Q);
return 0O;
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while (b,2)
B
while (&,3)
{
\)}:‘»‘J
\SY )
n)};wé
}
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#include<stdio.h>
#include<conio.h>
int main( ) #include <stdio.h>
int i=0; int main(C )
long int s=0; {
char ch="y"; int n,sum=0;
while(ch=="y") printf(C'"\n Enter a number:");
{ scanf('%d",&n) ;
printf('"\n Enter a number:'"); while(n)
scanf("%d",&i);
S+=1i; sum+=(n%10) ;
printf("'Do you want to continue?'); n/=10;
ch=getch();
i++; printfC"\nsum=%d",sum) ;
} return O;
printf('Avg=%f", (Float)s/i); }
return O;
}
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i=0; i=0;
do do
printf('%d”, i++);
printf('%d"”, 1) ; while(i<100);
i++;

Ywhile(i<100);
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Jsl <> : iF(A<B) A=B-1;

290 Jb> 1T (A<B) A=B;
else A=B+1;
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asb A=0 31 if(1A)

b A0 31 if(A)
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#include<stdio.h>
int main(C )

unsigned int N,D,i=0,T,S=0;
printf(""Enter N ?');
scanf("%d",&N) ;

do

printf('"\n Enter a digit (0..9)?");
scanf(""%d",&D) ;
Jwhile(D>=9);
do
{
T=N%10;
N/=10;
if(T==D)i++;
S+=T;
Jwhile(N!=0);
printfFC''\nS=%d , i=%d",S,i);
return O;
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continue ygws —Y-Y
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Al dless 1zl 0.5 (18 6,50 @lysiws continue L break
switch PO W1} )La..‘>Lw -A-Y

switch (o)Le)

{

case <) lai.>:
<)ol jgiws>
break;

case <Y laic>:

<Y ol ygiws™>
break;

defult:
<Ny giwss™
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>l break jgiws 4y cyoum, B case o by e Olygiws ail ply lacase 51 o L 5L 0,90 yusie Hladie 51 LSle opl )0 oS
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g dle> 3 &0 4 switch, if Hgiws

switch(c) if (c= ="R")
{ printf(*Red™);
case "R": printf("'Red™); else 1If (c= ="G")
break; printf("'Green™);
case "G": printf(“'Green™); else if (c= ="Y")
break; printf('Yellow);
case "Y": printf(C'Yellow™); else printf("error™);
break;
default: if...else 31 solisuwl L YL Jlw
printf (error™);
}
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{

case

case
case

case
case

case”

switch(c)

re:

"R":

default:

“GT-

y":
-

printf("'Red");
break;

printf("'Green™);
break;

printf('Yellow™);
break;

printf (error');

default yisu idg .ad dalss |2l default yisy Ol jgiws ails pl s b case | S g b switch oy sie S
L sthie ol 5l ol ed case idu o kil ply Koes b aily o switch sla case ;o 59290 polie il oo 5 L]
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{

}

#include<stdio.h>
#include<conio.h>

int main ( )

int nl,n2;
char op;

printf ('\n Enter two numbers:');
scanf ("%d%d',&nl,&n2);

op=getch( );
switch(op){

case "+": printf ('sum=%d"”,nl+n2);

break;

case "-": printf ("\n minus=%d",nl-n2);

break;
case "/ "

case '\\':-printf C"\n division=%f", (float)nl/n2);

break;

case "*": printf(C"\n multiply=%d"”,nl1*n2);

break;

default: printf (“error in operator’™);

return 0O;
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#include<stdio.h>

yoid spmple(int X, inty); =t ey
int main( )

{int ab; o Stebessl

gémple(a,b); =L Sl

.r‘e'turn 0; &b sl bl

void sample (int x , int y) &b Olse

{
printf("n x = %d, y = %d", x, y); &b w

} 4oliy 50 &lgh (6 5l 4 09l
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void funcl( );
void func2();
int main ()

{ ///////////////////}

void funcl ()

o

.f;1.1; &l 0 ySdos (KigS
IlC () / ,,Voidfuncl() &y © ST
func2(); — | {

“ee \

return 0; —}

}
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#include<stdio.h>
void max(int a,int b,int c );
int main()

int al,a2,a3;

printf(C'\n enter three number ?');
scanf("%d%d%d",&al, &a2,&a3);
max(al,a2,a3);

return O;

/ AEXEAAXAXAXAXAAXAAXAAAAAXAAXAXAALAAXAXAAXAAKAKX
void max (int a,int b,int c)
A

int m=a;

it(b>m) m=b;

if (c>m) m=c;

printf("'max=%d",m) ;
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55 Jlo 1y ol lyicon b 59
(call by value) jlase b Jlg=l,8 N
(call by reference) gl>,l b Jlg=1,2 ¥
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void fl(int a);
void f2(int *a);
int main()
{
int i=0;
f1(0);
printf("\n in call by value i = %d",i);
2 (&i);
printf("\n in call by reference i = %d",i);
return 0;

Eloid fl(int a)

{a=5; T P
void f2(int *a)

Cras el b 15
}
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in call by valuei=0
|]|:||::> in call by reference i =5
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#include <stdio.h>

int main()

{
intp,t;

return 0;‘\ Ao gl e

H
{

float x;
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int f10
{

int f1 ( 12 @)
}

t int £2( )

f1 (); {

- f1( )
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long int fact (int n)
{ long int fact (int n)
long int t=1; {
int i; if (n==1)return 1;
for (i=1;i<=n;i++) else
t*=i; return fact(n-1)*n;
return t; }
}
Sl il 9 iS5 sy

Vo Jlo Clg o)) al
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int mul(unsigned int A, unsigned int B)
{
unsigned int R=0 ,i;
for(i=1 ; i<=B ; i++)
R += A;
return R;
}
Sl gl g
int mul(unsigned int A, unsigned int B)
{
iT(B==0)
return O;
else
return mul (A,B-1)+A;
}
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int div(unsigned int A, unsigned int B)
{
unsigned int R=0;
while(A>=B)
{
A-=B;
R++;
}

return R;

S5l il 5,

int div(unsigned int A, unsigned int B)

{
iT(A<B)
return O;
else
return div(A-B,B)+1;
3
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int fib(int n)

if (n==1 || n==2) return 1;
else return fib(n-1)+fib(n-2);
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static int Xx;
register char y;
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void f1( );
int mainQ)
int I;
for(1=0; I<5; 1++)
f10:
return O;
3
void f1( )
{
int a=0;

static int b=0;

printfC"\n a= %d , b=Wkd", a++ ,b++);

a=0
a=0
a=0

=0
a=0
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void f1();
void f2Q);
vnt main()

{
,

static int a,b ;
void 10
{

}
void 20
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flc kB f2.c B int k;
static int a,b extern int m,n; void f1( );
int m ,n ; void 2 () int main O
void 1 (); { {
void 2 ();
void 3 (); 3} } o _
vnt main void f3( ) St:’fltlc inta, b ;
{ void f1( );
{
3} } extern int k;
void f1( )
{ }
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int A[5];

A[2]=5;

A 4.:|)T 5

A[0]  A[1] A[2] A[3] A[4]
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#include<stdio.h>
#define N 10

int mainQ

{
int i;
for (i=0; i<N;
{

i++)

scanf ("'%d",&a[i]);

min=max=a[0];
for(i=0; i<N; i++)
{
sum += a[i];
if(a[il<min) min
else if(a[i]>max)max

}

return 0O;

int a[N],max , min , sum=0;

printf C"\n enter number %d :",i+1);

a[i];

printf ("\nmax =%d , min = %d , avg = %f",max, min, (Ffloat)sum/N);

a[i];
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void Fi1(int arr[15])
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void f2(int arr[],int len)
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{

void bubble(int a[] ,

int len )

int i, j, temp;
for(i=len-1; i>0;
for(J=0; j<i; j++ )

i--)
if C( a@j] > afj+1])
{
aljl:

a[j+1];
temp ;

temp =
aljl =
a[j+1]

}//end of if
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void selection(int a[] , int len)
{
int i, j, temp, min;
for (i=0 ; i<len ; i++)
{
min = i;
for (g=i ; j< len ; j++)
it (a[min] > a[j] )min = j;
temp = a[i];
a[i] = a[min];
a[min] = temp
}
}
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int search(int A[] , int len , int no )
t
int i;
for(i=0;i<len;i++)
if(A[i]==n0) return i;
return -1 ;

}
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int bsearch(int a[] , int len , int no )

{
int 1=0 , r=len-1,m;
while(l<=r)

m=Cl+r)/2;

if(no < a[m])
r = m-1;

else it (no > a[m])
I=m+1;

else return m;

}

return -1 ;
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int al[4]={ 1,2,4,0 }
int a2[]1={ 3.,2,4,5 };

int a[2][3]=-{{1.0,3},{3,10,2}};
int a[2][3]={ 1,0,3,5,10,2 };
int a[1[3]1={ 1,0,3,5,10,2 };
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char s[7];
é S aalys 15 550 eas ST Gl g, AL as,
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s[0] s[1] s[2] s[3] s[4] s[5] s[6]
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char strl[15] = "Computer";
char str2[] = "Computer";
Char Str3[] {ICI’IOI’ImI’IpI,IuI,ItI’IeI’IrI’I\OI};
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scanf(""%s", str );
gets(str );
adyle L3 stdioh anylpw LB U3l ailgs (pl 9o 12 0,5 colaswl puts b g printf &b 5l olgs so 4, 0l (gl
printf('"\n string = %s" , str );
puts(str);
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void fl(char str[15])
void f2(char str[ 1)
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void upper(char s[])
{

1 ; i++)
="a") && (s[i]<="z")) s[i]-=32;
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s oo plad 1y Folal o5 5l gl diges 3 Jlie aiS oy yas int £43 5l p pb L (g S0 L]
int *P,A,B;

p=&A;
*P=5;
B=*P;
*P | 1000
[ ]
Al 5 B 5
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float a,b;

int *P;

a=5.95;

Ezig; int *P
float a | | |
float b | ] |
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int *P1,*P2,a=50,b=100;
Pl1=&a;

pP2=¢&b;

. *P1=*P2;
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. P1=P2;
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int *P;
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char *ch;
ch —=1000

ch+1—=1001
ch+2—=1002
ch+3—=1003
ch+4—=1004
ch+5—=1005
ch+6—=1006
ch+7—=1007
ch+8 —=1008

P+1

P+2

P+3

P+4

SSo,lul = (g45) malloc( size );
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Wil oo void gg5 5 a8 oyol cplams o cuitS 1) o ol g0, las | alabl> Jglo oo atwlgs ojlusl 4 b oyl

shalisle Jolo 10 515 Jlo ;5 08 s S 0590 g5 & 1y (ol ol sl g el ot o T 6y 099 e a0l (o

o= LuLef 5 05 ge Jsasint go 5l ow ol @ (int *) 5l oolaiwl b (ol ol (s 428l olazs malloc() sl lawgs int g4

2,5 o P So il 5l oy

int *P;

P = (int *)malloc( sizeof(int) );

Sl 0g-d oo 00ls et Sy malloc() s lawgs NULL Hlais 0gis plowl w4 (amass Jos o 2 5 Ly S
2,5 oolawl free() &b 5l loy oo i a3 00l ools plais| (g aladl> usls )5

free (p);
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S o9 oo by Ll slymons 5 00,5 8l 0 el lsie 4y uiie 99 45 gty (ol VA Jlke

#include<stdio.h>

void swap(int *a,int *b);

int main()

L
int i,j;
printf ('\n Enter two numbers?');
scanf ("%d%d",&i,&);
swap(&i,&j);
printf ¢'\n i=%d , j=%d",i,j);

return 0O;
}
void swap(int *a,int *b)
.
int t;
t = *a;
*a = *b;
*b = t;
}
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pe2ledu Sl ol Slel 8 s jo conl ool Gy jxi Fo Ll g5 5lab pL L yie |y go swap() ali sl YL J L jo

s LSl LS ol b (swap (&1,&)) 0 byl swap() a4 |y bs e ol ool sl s Suss 11 slo e (glgioms

. 09 0 4385 (call by reference) gl | b Slsz1,8 ¢ oz 13 gy ol 44 .09 oo olow] swap() mb J&10 1, 0 it slgiome
Abl oo scanf b b ol 5l gl dged
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Olss o Lo So il L g oo Lil aiilen tlgiicn b )T b (g adle (oo a1y i (sl @ (5 ,570,Ll lyT ol Cls p0
o bailo I, p pb b o,50 Ll ST ke Glgie a5 0,5 9,55 5 o il ailen

il oo 185 58 S Sl ail o *(pH) Joles Pli] g -« *(p+2) Joleo p[2] « *(p+1) Joleo p[1] « *p Joles P[0]
int Arr[5],*P;

P=Arr;
*(P+3)=4; \\ OR p[3]=4;
*(P+2)=3; \\ OR p[2]=3;

wasein Uam b al,l iy ya5 Jolao *S cd > ol o0 i | char *S="Computer"; cows » Slle ol 0 C b 50
(char S[ ] Jolse char *S) .ol oo
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int *P;

P=(int *)malloc(sizeof(int)*10);
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& 4B 4 el ST s plgie 4 ¢ oS eolil gl L So,lal cll Sl il o il onl gl Al 4y s gl
&b 5l oolazul L Lol « o wwlss P[S] ol sl al,] cdls g #(P+3) ol S lal cdlo ewily anils it (5 o Sl) ot
10,5 s e s 1y 00 ooly plazs o abssl> g3 e free()
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#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>

void strcopy(char *, char *);
int mainQ)

char strl[50] , *str2,l1;
printf(""\n Enter a string?");
gets(strl);
for( 1=0 ; stri[l] ; 1++)
1++;
str2 = (char *)malloc(sizeof(char)*1+1);
strcopy(str2 , strl);
printf(C"\n Str2 = %s",str2);
free(str2);
return O;

//*************************************

void strcopy(char *sl,char *s2)

int i;
for(i=0 ; s2[i] ; i++)
si[i] = s2[i];

si[i] = "\0";
3

YY Jbo Clgz YV aoli

) au, 5.>:l;:%Le;5oo)5 oloul axls ) g0 Glodl (sl (gl aladls Ly jo a5 00,5 S8l 0 |, Al 90 a5 dus g gl 4ol : VY Jlie

s it ol al)] ol eoly 00,8 Gode oo 4

char *stringcat( char *sl , char *s2)
{
char *t;
int 11,12,1;
for (11=0 ; si[lI1] ; 11++);
for (12=0 ; s2[l12] ; 12++);
I =11+ 12 + 1;
t = (char *) malloc ( sizeof(char) * 1 );
if(lY)

printf('"\n Error in memory allocation.™™);
exit (1);

3

strcpy (t , sl);

strcat (t, s2);

return t;
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2l oo Ll
int A[] = {1,4,3,2,0}; OR int *A = {1,4,3,2,0};
char S[] = "computer"; OR char *S = "computer";
void F1(int A[],int len) OR void F1(int *A,int len)

8,5 oolatl S il 5l jaseie b o b s al,l sl g oo 5L (@olgs a4 pasein b ow b le al,T Jlu,l) pger Jlie 5o

S0 Lil s 5o Lil —A-F

ST 6 5 00ls (olatsl 1 3L 5,50 5 alabl (5L LIS oS (oo i3 5 A Jlio lsin Jyano poite 5 o o

int JUis olgin 00,5 oo oolawl # 5l 0 iy i Sl pl s (6,50,Lil puplesy a5 mp Jloj g o IBA B> Ml
S w5 oLl ploes 4y (6 50 Lil puplysn ST Ll 0,8 sales ojlilint goi 5l ol aladl> o Gl> 4 PL So Lil ). *P1
int #5P2 Jlta lyte & opaS o ooliial 5 50 1% Sy sl S5l ol e 55 sl cal oS ok L3 s, & ol s

Fabpey A piie 4 P2 &b 5l pealytn ST Jle col 5o a0 (o0 (Las 1) b S0, Lol ggi ol i i 5l s diged 05 Jle
oS oolail # Codle SO Il e w P15,k 5l elesny (31 g oS colanul s Ceodle g0

int A,*P1,**P2,B;
P1=8A; ) *P] A
P2=&P1;
**p2=20;
*P2=&B;

c0gd plodl Al 0g5 Jls alidl> pass 4 W s Syse 4 |, strepy b g5l 4l o dluwe YE Jls

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>

void strcopy(char **,char *);
int main()

char stri[50],*str2;
printf(C'\n Enter a string :');

gets(strl);
strcopy(&str2,strl);
printfFC"\n str2 = %s",str2);
free(str2);

return O;

//*********************************

void strcopy( char **sl1l, char *s2)

int I;
for(1=0 ; s2[I1] ; 1++);
1++;
*sl=(char *)malloc(sizeof(char)*1);
for( 1=0 ; s2[I1] ; 1++)
*(*s1+l) = *(s2+1);
*(*s1+l) = *\0";
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o)Ll adadls sl Jore plaS a4y P oS0 )Lil G (attion 900 (93 Cownd ey thaie Blod 1 Lol ol oo Cenyo (920 bl 5

RN RO PR sy ojlzl oS alad b 5l e ol e #P 210 O sae ols 18 sKis L wiS e
int *P;
*P=5;

main() gt s ;less )T -4-¢

D8y Lo les T Glyiss Main) s (sl « wiost 5955 Glos )T s 255 (g0 e pss a5 |y (lo main() gl Vs
ls
int main(int Argc,char *Argv[])
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Syl )13 EATC pevse jo testexe pb b LB oS 6,8 Jlo olaie 4y 000
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D:\TC>test testl test2
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test2 ol 2 uwaslgtestl ol 1 wasle test ol 0 ol Argv g cuils sale> 1, 3 Jlads Arge cdb ol jo
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255 o),8 el pL Argy o1 0 e uilys dien g 09y alg> 1 0, Arge gl jlade J8los: aogd’

S ol 1) Hello aly st 5l G 5o 6l g 08,5 cdbyo 1y pb golaws oyloyd bas lie a5 auws g gl 4ol Y0 Jlie

int main(int argc , char *argv[] )
{
int i;
if(argc==1)
printf(""\n Don’t Enter name '");
else
for(i=1;i<argc;i++)
printfC"\n hello %s " , argv[i] );
return O ;
}
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A S i ole s O jgan gaas gl ools gl wilgly a5 s co |, Gl el 5,18 @ (struct) lpilessle Ll og slasls
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Struct <gloxslw> {
olislu by
h
Iy ozl s Izl quilys oo plaizbe (6 day U210 ¢ 06d g0 aliiys yloisl plistruct & jle 5l am HlaSle @y 25 oK
Jlie 0 0ols 1,8 () &ole wl Lz leazle 6 aoy 5l o LQLQA g ol gl ools ggiym laily oslizl pl 4SS (Byre

Paws o lid 1) (i Sledbl (g3l 0,53 (gl GBSl iy a3 5l (gl diges )
struct personel

{
char name[21];
char fname[31];
int P_ID;

}:

5 o (S oo 00l Lola B glalabl> ma ) dgd cos bl o] 5l (6 yuiie g 9 0,10y yad ai> s >
Jls Glgie a4 oS ol 1) ol oy i plaizle £ 51 oo it puily o0 LBl IS JLSLe oy pa5

struct personel P1,P2;

03l ara 55 aladl> Iz &y Ll 51 SO jo (6l (S 09 oo iy ya5 struct personel g5 5 P1LP2 sla ol b paite 90

5 sleiBlw (g Ay oy i pladl 5l Gy puiles (o0 ol GleiBle SO g4 5l ole st iy pxi (gl AT ail il ax g 09l e

e plil ISl 6) gols 1,8 51 L3
struct personel

{
char name[21];
char fname[31];
int P_ID;
}P1,P2;
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struct personel P1;

P1.P_ID
P1_name
P1.fname

P el Gl s opls s 151 e lsie e oo plonil 3T 4y bgs e Sllos il (00 a5 9,50 yats ) &y (pizran
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#include<stdio.h>
int main(Q)
{
struct student
{
char name[21];
float Avg;
int 1D;
} mM1={0} , mM2={0} , T;
int n,i;
printf( " Enter n? " );
scanf ("%d"™, &n);
for( i=0 ; i<n ; i++)
{
printf("'\n Enter name? ') ;
scanf("'%s", T.name);
printf(''\n Enter ID ? ");
scanft ("%d™, &T.ID);
printf('"\n Enter Avg? ');
scanf(C'%f'", &T-Avg );
if(T.-Avg > M1.Avg )

{
M2 = M1;
M1 =T ;

}

else if(T-Avg > M2.AvQg)
M2 = T;

}
printf( "\n M2 name = %s ", M2.name );
return O;

}
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ey Il yolie paie Blie e oS Joo Jgome slo e siilen o5 o pleitlo g55 slouiie (5 adgl 20 jlake Iy
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struct personel P1 = {"Ali","Kazemi",10};
Sade 0 s U plaBlo (pl polie (6 adS b ol salgs cely 0gd ool 18 55 & jea 0 soc adgl 20)luie gl 4y S
struct personel P2 = {0};

ool i &l &l -y

wetls sy 51 iy el 55 55 Jlis plyie & S o 4T RIS sl olss (oo 8 Jgane (sl i aiilas

oS e ) Oga |y iy sleisle 4%1)—1 m;lesso‘m;séju 03 (g paie Vo 4%1)—1) Iy Jiw s 10 Sledsl
struct personel P[10];
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S Jos 25 D50 & eeils (oo et 4Bl (o ss Al Gl Sl el Gl ol Jle plsie @ nlsSe S
P1[i].name

g ol (o0 Bl AB1S (g s ol paie ol pl ] il 4 pealst ST Gioen
Pi[i].name[j]
&l Y llaisle -F-V

G0 struct wilgs e struct G yaie pMasl 4 Jay (oS oolainl 58 (6,58 slplaisle il euly oo ilesS Ll J5ls

00 (i ) D yge 4 struct Date g 5,8 Jlise Glgie 4y ¢ all (struct les 3l .8)
struct Date

{

o
as<

n
n
n

}:
oS Jos ) Dhgo 4 el (oo pS ooliiul struct Date 5l goeiils Sledbl (g5l 0,53 (sl Sl (lgins pesles ST
struct student

{
char name [21];
int ID;
struct Date bdate;
} S1;

¢l @ peplgse BT Jlo laie 4y paS ool "L " Slas oy oo 55 50 o slo GleiBle opl polie 4y pwiws gl

FpelS Jos ) Oyper pilgh o0 prdly 4Ll0 g sd ST (ggzeily algi 59, L <ol
S1l.bdate.y
S1.bdate.m
S1.bdate.d

ol Ll ) o,lhl -0-V
Jlie lsie a4 uuiS iy yo5 leiSle g9 51 ole 5o Lil nuiles co (Jeane sl yukie diilen
struct student *P
* Sles 5IL wlo 0929 Jo oy 90 [Fo Ll cpl jolic a4y (cwyiwd (gl oS o iy 25 P ol b struct student g4 51 (g 5o, L

123 o lad |y So Ll 0 )15 51 6l diged 3 Jlie . usS ool " > Khee 51" SKlae slow b oS soliul
struct student *P, S1;
P = &S1;
P->ID = 5; OR (*P).1D = 5;

ol [So,lil lp b Oyge a4 abdls plas! -F-VY

Sos 3l puily oo GBSl ol g ojlasl o S Jasice gl p iz pS coliiwl malloc &b 5l ailes co jekaie cpl (gl
olas 1y el ool 5l 6l dgeiypy J Lo 0,5 oolatwl free a5l olgs oo aladl> g5l ol g1y cyuimmad ¢ oS ooliul sizeof
RN <°

struct student *P;
P = (struct student *)malloc( sizeof(struct student) );

free(é);
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struct date

{

-+ -+
o 3K

n
n
n

}:
/1117777777777 //7/7//7
struct personel
{
char name[31];
int ID;
long salary;
struct date bdate;
¥

//*********************************************

void getinfo(struct personel *P)

printf(""\n Enter name?');

scanf('%s", p->name) ;

printf(''\n Enter ID?") ;

scanf(C'%d",&P->ID );

printf(C"\n Enter salary?') ;

scanf("'%ld", &P->salary?);

printf(C"\n Enter year,month,day of birth day?"™);
scanf(*'%d%d%d"* ,&P->bdate.y,&P->bdate.m,&P->bdate.d);
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struct s lossLlw pb {

<Vuld eg><Vald o> <) ulsd Job>;
<Yould gg><Yuldpli>: <YV uld Job>;

<nold ggi><nald pbi>:<nold Job>;
} s sl it (oolusl;
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struct device

{

unsigned active:1l;
unsigned ready:1;

unsigned xmt_error:1;
}:
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struct date

{
unsigned int year : 7 ;
unsigned int month :4 ;
unsigned int day : 5 ;
}:
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